
ПРОТОКОЛ № 9 

 

засідання постійної комісії селищної ради  
з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження та транспорту 

 

25 травня 2021 року 

Початок: 13.00 год. 
Закінчення: 13.15 год. 

 

ПРИСУТНІ: 

Члени постійної комісії: Бондаренко А.М., Ященко Т.В.,  Шкаран Є.В., Левченко С.С.  
Запрошені: Костяннікова С.І., начальник відділу містобудування, архітектури, 
будівництва та благоустрою території – головний архітектор Виконавчого комітету   
Софіївської селищної ради; 

 

ВІДСУТНІ: Рудніцький О.З.  
 

Головує на засіданні Бондаренко А.М., голова комісії 
                    

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про надання згоди на передачу майна до комунальної власності Софіївської 

селищної ради. 
Інформує: Костяннікова С.І., начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва 

та благоустрою території – головний архітектор Виконавчого комітету   
Софіївської селищної ради. 

 

І. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на передачу майна до комунальної власності Софіївської 
селищної ради. 

Інформувала: Костяннікова С.І., начальник відділу містобудування, архітектури, 
будівництва та благоустрою території – головний архітектор Виконавчого 
комітету   Софіївської селищної ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Бондаренко А.М., запропонував винести питання на розгляд пленарного засідання 

селищної ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд пленарного засідання селищної ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення 

 

Голосували: «За» - 4;  «Проти» - 0;  «Утримались» - 0. 

 

Доручити Костянніковій С.І., начальнику відділу містобудування, архітектури, 
будівництва та благоустрою території – головний архітектор Виконавчого комітету   
Софіївської селищної ради, інформувати з питання, яке розглядалося на засіданні комісії, 
на пленарному засіданні ради. 

 

 

Голова постійної комісії                                                    А.М.Бондаренко 

 

Секретар постійної комісії                                                Т.В.Ященко 

 


